




Narozeniny v měsíci dubnu

Ján Vatrt                              84 let 

Oslavenci přejeme všechno nejlepší!

Opustili nás…

Veronika Vinklarová, Andělská Hora, č. p. 126

Josef Příhoda, Andělská Hora, č. p. 134

Upozornění

Knihovna v Andělské Hoře bude v měsíci dubnu

otevřená  8. a 22. 4. v čase 13:00 – 17:00 hodin.

Odvoz odpadu

PAPÍR                         pondělí                12. 4. 2024

PLASTY                      úterý                   11. 4. 2024

SKLO                          pátek                  5. 4. 2024

SMĚSNÝ ODPAD         úterý                  9. a 23. 4. 2024



MěÚ Andělská Hora informuje

Výpis z usnesení
z 9. veřejného zasedání zastupitelstva města Andělská Hora, 

které se uskutečnilo dne 6.3.2024 od 18:00 hod. 
v salonku restaurace U SUPA v Andělské Hoře.

9/06 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje smlouvu o pronájmu 
pozemků p. č. 92/4 a 61/2 v kú Andělská Hora ve Slezsku, k zemědělským 
účelům pro pana Jaroslava Dányho a pověřuje starostu města Andělská 
Hora podpisem smlouvy.

9/07 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje věcné břemeno pro VaK 
Bruntál a.s. na p.č 322/3 a 1217/3 v kú Andělská Hora ve Slezsku 
a pověřuje starostu města Andělská Hora podpisem smlouvy.

9/08 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje věcné břemeno pro ČEZ 
Distribuce a. s. na p.č. 61/2 v kú Andělská Hora ve Slezsku a pověřuje 
starostu města Andělská Hora podpisem smlouvy.

9/09 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje Dodatek č.1 k Veřejnoprávní
smlouvě o přestupcích uzavřenou dne 5.4.2018 s městem Bruntál 
a pověřuje starostu města Andělská Hora podpisem tohoto dodatku.

9/10 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje výroční zprávu o činnosti 
v oblasti poskytování informací podle zákona číslo 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za rok 
2023.

9/11 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje závěry inventur a 
inventarizační zprávy za rok 2023.

9/12 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje obsazení likvidační 
komise ve složení p. Snášel a p. Mrázková a pověřuje komisi provedením 
likvidace majetku vyřazeného při inventarizaci majetku města Andělská 
Hora za rok 2023.

9/13 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje odpisový plán města 
Andělská Hora pro rok 2024 ve výši 1.632.640,70 Kč.

9/14 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje poskytování registrované 
sociální služby – pečovatelské služby ve městě Andělská Hora, 
poskytovatelem registrované sociální služby společností HELP-IN, o.p.s., 
IČO: 25900757, se sídlem U Rybníka 1568/4, 792 01 Bruntál, od 1.4.2024 



a schvaluje v rozpočtu na rok 2024 dotaci, formou daru na tuto 
pečovatelskou službu ve výši 7.040,-Kč (kalkulace je určena na 1 klienta – 
poskytování služby 3x týdně), která je zároveň 20% oprávněné provozní 
ztráty společnosti, vyčleněné pro územní působnost města Andělská Hora.

9/15 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje záměr společnosti 
CETIN a.s. na výstavbu optické sítě ve městě Andělská Hora, umístěním 
podzemního či nadzemního vedení, jednorázově či po jednotlivých etapách 
a schvaluje záměr pro CETIN a.s. na zřízení služebnosti za jednorázovou 
úplatu ve výši 10.000,- Kč.

9/16 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje odkup pozemku p.č. 322/2 
v kú Andělská Hora ve Slezsku do majetku města Andělská Hora 
od p. Oldřicha Zeleného, o výměře 1 300 m2, za cenu 100,- Kč / m2 
a pověřuje strarostu města Andělská Hora podpisem kupní smlouvy.

9/17 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje podání žádosti na 
dotaci na projektovou přípravu rekonstrukce objektu Andělská Hora 
č.p. 216 k přestavbě na městské byty.

9/18 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje podání žádosti na dotaci 
na výměnu střešní krytiny s FVE na budově ZŠ Andělská Hora č.p.215.

9/19 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje zásady na třídění odpadu 
ve městě Andělská Hora platné od 1.4.2024.

9/20 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje finanční dar pro šachový 
kroužek Andělské Hory pod vedením p. Jiřího Bujnocha ve výši 10.000,- Kč.

9/21 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje finanční dar na sportovní 
činnost, závody čtyřkolek, pro Dušana Malíka ve výši 10.000,- Kč.

9/22 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje účetní závěrku ZŠ 
Andělská Hora za rok 2023 bez výhrad a převedení kladného 
hospodářského výsledku ve výši 115.360,63 Kč do rezervního

            fondu ZŠ Andělská Hora.

UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme občany Andělské Hory, že od 1. 4. 2024 bude svoz odpadu probíhat 
způsobem DOOR TO DOOR, svoz jednotlivých komodit se bude konat jednou 
měsíčně a popelnice nebudou vyprázdněny, pokud nebudou opatřeny štítkem! Štítky 
jsou k dispozici na MěÚ Andělská Hora. Podrobné informace obdržela každá 
domácnost v Andělské Hoře a v Pusté Rudné.

Jiří Snášel - starosta



Oznamujeme
občanům Andělské

Hory a Pusté Rudné
že dne 06. 04. 2024

 od 14:00 hodin
(sobota)

proběhne povinné
očkování psů a koček.
Očkování se uskuteční před
bývalým Městským úřadem

Andělská Hora 
č.p. 197



Oznamujeme všem občanům,
že v pátek 26. dubna 2024

bude možno začít navážet velkoobjemový a 
nebezpečný odpad

na dvůr za ěstským úřadem v Andělské Hoře. 
Budete zde moci uložit pneumatiky, železo a jiný nepotřebný odpad,

který vám doma překáží.
Apelujeme na občany, aby odpad ukládali podle druhu na 

přesně označená místa.
V Pusté Rudné je toto místo u domu pana Marka.

Odpad bude možno navážet v pracovní dny 
od 8:00 – 17:00 hod. a o víkendu 9:00 – 13:00 hod.

Nebezpečný  odpad: olejové  filtry,  motorové  oleje,  zbytky  barev,
autobaterie, spreje, zářivky, monočlánky, hadry od olejů a barev atd.

Velkoobjemový odpad: matrace,  koberce,  linolea, WC mísy,  oděvy,
boty,  křesla,  skříně,  umyvadla,  elektroodpad  (rádia,  televize,
ledničky, bojlery,…).

Stavební suť a stavební odpad je zakázáno navážet.

Starší občané mohou velkoobjemový odpad umístit před své domy,
odkud bude po nahlášení odvezen na svozové místo.

V případě potřeby volejte 777 233 349.

Odvoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu
se bude provádět od 26.4.2024 do 5.5.2024



ZŠ Andělská Hora informuje

BŘEZNOVÉ ŠKOLNÍ DĚNÍ
S pomalu přicházejícím jarem se také škola dostávala do jarního varu… 
Měli jsme za sebou (a snad i úspěšně) školní karneval, po němž si oddechli 
zejména deváťáci, proběhla „masopustní bojovka“ (napínavá aktivita pro 
děti), byl dokončen lyžařský výcvik a také 1. projektový den s předškoláčky. 
Ocitli jsme se před jarními prázdninami, kdy měli možnost žáci nabrat dech 
na další školní práci a učitelé doháněli, co v běžném provozu nestihli. 
Škola však ani v období prázdnin neodpočívala. Probíhaly stavební úpravy 
jedné z velkých tříd. Ta byla přepažena a pomalu nám pod rukama pana 
školníka M. Krále a pracovníků Andělské Hory vznikají dvě menší třídy pro 
1. stupeň. Paní kuchařky absolvovaly pravidelné hygienické školení, paní 
uklízečky, včetně těch zastupujících nemocnou kolegyni (J. Trombiková, M. 
Nagyová a pomocníci), průběžně uklízely stavební „nepořádek“ a neváhaly 
se vrhnout na konečný úklid ani v neděli. Pomáhal jim při tom i pan školník 
(děkujeme za jejich „totální nasazení“. 
Kromě uvedených úprav školního prostředí jsme s panem starostou AH 
dolaďovali plesové přípravy a připravovali se duševně na návštěvu České 
školní inspekce, která ohlásila svůj příchod na 12. března. Bylo to opravdu 
napínavé. Paní hlavní inspektorka poslala seznam dokumentů, které měli 
v úmyslu kontrolovat a my jsme se snažili, abychom byli co nejlépe 
připraveni, což si vyžádalo velké úsilí všech zaměstnanců. Situaci nám 
komplikovala také ta skutečnost, že jsme v inspekční době měli několik 
kolegyň v pracovní neschopnosti, a tak je museli zastoupit jiní. V této 
souvislosti bych chtěla poděkovat M. Bodnárové, která se vrhla na agendu 
školní jídelny, s přítelkyní na telefonu B. Vikartovskou. Holky to, i přes 
náročnost, zvládly skvěle a ocenila to i inspekce, děkujeme! 
Také pedagogové se pilně připravovali a pilovali své hodiny, poněvadž 
součástí inspekční činnosti ČŠI jsou i obávané hospitace v hodinách. 
Inspekce u nás pobývala celkem čtyři dny, v počtu 4 kontrolorů. Byl to perný 



týden, ale snažili jsme se všichni, jak to jen šlo. Musím konstatovat, že to pro
nás, jako nové vedení školy, byl další „křest ohněm“. Inspekční zpráva bude 
inspektory vyhotovena do 30 dní a bude vyvěšena na webu školy. Byli jsme 
upozorněni, že se neobejde bez výtek, v což jsme ani nedoufali. Je nutno 
podotknout, že se opět jedná i o „kostlivce ze skříně“ minulého vedení, 
protože výtky se týkají např. nevytvořené výroční zprávy o činnosti školy za 
minulý školní rok, nebo nenahlášených úrazů na zdravotní pojišťovny za 
několik let zpětně apod. Ocenili, že dětem nabízíme vstřícné a motivační 
prostředí, spoustu nadstandardních aktivit a že je zde znát pozitivní 
atmosféra svědčící o dobré spolupráci napříč školou. Všichni zainteresovaní 
(žáci, pedagogové i ostatní zaměstnanci) vyplňovali dotazník pro ČŠI, který 
byl následně vyhodnocen a vyvstaly z něj ukazatele, co je ve škole námětem 
ke zlepšení a co funguje dobře. Bude to také předmětem inspekční zprávy. 
Když se vrátím k příjemnějším věcem, než je inspekce, chci zde připomenout 
ples, na němž jsme se jako škola podíleli spolu s Městem Andělská Hora a 
dalšími aktéry. Pomáhali jsme především s přípravou sálu, sháněním 
sponzorů a organizačními věcmi. Všem, kteří přispěli, ať už sponzorsky, nebo
vlastní prací, moc děkujeme. Troufám si říct, že i přes drobné nedostatky, šlo 
o zdařilou akci, kterou si všichni zúčastnění náležitě užili. Děkujeme všem, 
kteří přišli tuto akci podpořit a užít si příjemný večer. 
V „inspekčním týdnu“ začaly naše mladší děti jezdit na plavecký výcvik do 
Břidličné. O ukončení výcviku budeme rodiče informovat prostřednictvím 
on-line školy a třídních učitelek. Plavecký výcvik bude hrazen z prostředků 
dotace od Světlé Hory, která již byla škole poskytnuta, děkujeme.
Účastníme se spousty projektů, jež by mohly školu pozvednout a jedním 
z nich je Pomáháme školám k úspěchu nadace manželů Kellnerových. Jeho 
podstatou je podporovat čtenářskou gramotnost u dětí s důrazem na kritické 
myšlení a čtení a v rámci tohoto projektu proběhlo setkání Platformy lídrů 
PŠÚ, kde si ředitelé škol vzájemně sdílí své poznatky. Kromě sdílení vyjela 
na školení k čtenářské gramotnosti do Ostravy naše vyslankyně paní učitelka
S. Spáčilová. Ta pravidelně s dětmi navštěvuje dostupné knihovny v rámci 
výuky čtení a literární výchovy.
Oceňujeme, že nám bylo umožněno MŠ zúčastnit se schůzky pro rodiče 
předškoláků s cizí školou. Měli jsme podobné setkání s rodiči a předškoláčky
naplánováno na následující týden, a tak jsme si alespoň mohli udělat 
obrázek o tom, co nabízejí jiné školy. Přesvědčilo nás to o tom, že to, co jiné 
školy považují za „převratné metody“, u nás funguje už poměrně dlouho a 



máme spoustu předností, které můžeme našim žáčkům i rodičům nabídnout. 
Jedná se např. o metodu tzv. splývavého čtení, zavádění prvků metody 
Hejného do matematiky, individualizaci výuky, podporu divergentního 
myšlení a kreativity u dětí, bohatá nabídka kroužků a aktivit mimo výuku, 
projekty napříč školou, přátelské rodinné prostředí, soutěže, kultura, sport, 
vstřícný přístup k dětem a mnoho dalšího. Koho by zajímalo, jak naše škola 
funguje a jaké to u nás je, neváhejte se přijít podívat, rádi Vám školu 
představíme!
V pondělí 11. března jsme ve škole přivítali rodiče s předškolními dětmi. 
Prošli jsme společně školu, ukázali jsme to, čím se snad můžeme trochu 
pochlubit, i jsme nastínili plány do budoucna. Snad se jim i dětem u nás 
líbilo. :o) Děkujeme, nejen všem kolegyním, ale i osmákům pod vedením 
jejich dočasné opatrovnice H. Caletkové za aktivity spojené s touto akcí.
V „poinspekčním“ týdnu jsme se opět vrhli do práce s menší úlevou, že už je 
to (a věříme, že úspěšně) za námi. Před námi je příprava na velikonoční 
projektový den v gesci třídních učitelů, další projekt s předškoláčky 
z mateřské školy ve Světlé, zdobení velikonočního stromu v Andělské Hoře a 
mnoho jiného. Z dalších akcí bych neměla zapomenout na exkurzi 7. a 8. 
třídy v ELAPu, kde se žáci dozvěděli mnoho zajímavého z praxe. Za 
zorganizování děkujeme p. učitelce L. Matzkeové (ta Vám napíše více) a H. 
Caletkové, za umožnění děkujeme pracovníkům ELAPu v čele s panem J. 
Klímou. Pokud by měl někdo z veřejnosti zájem přiblížit našim žákům své 
povolání, rádi jeho nabídku využijeme. 
Dále připomínám soustředění florbalistů, kde obětovala probdělou noc paní 
zástupkyně a trenérka. :o) M. Nitraiová a M. Bodnárová a strávily 
s florbalovými reprezentanty školy sportovní odpoledne, napínavou noc a 
unavené dopoledne :o)
Co nás ještě potkalo v březnu:

21. 3. - konzultace ke směrnicím školy s paní kontrolorkou.
22. 3. - další turnaj v šachu mezi školami, tentokrát v Karlovicích (doprovod

p. J. Andrysová)
25. 3. -  zapojení do projektu IROP a MAS Hrubý Jeseník-> konzultace 

s koordinátorem projektu; Plavecký výcvik 2.-5. třídy.
26. 3. - Dotazníkové šetření k prevenci výskytu patologických jevů (7.-9. 

třída) s výchovnou poradkyní M. Bártovou a sociálním pedagogem 
K. Tomanem



Program pana faráře J. Slavíka k historii, tradicím a významu 
Velikonoc (napříč školou).

27. 3. - Velikonoční tvoření a aktivity v rámci třídních kolektivů;Projektový 
den s MŠ (1., 2. a 9. třída); Zdobení velikonočního stromu v AH (1. 
stupeň).

28. 3. - Velikonoční prázdniny pro žáky; Studijní volno pedagogové 
(aktivity k inventurám požadované vedením školy, příprava údajů 
z matriky pro MŠMT apod.).Spuštění výměny PC v učebnách 
informatiky v rámci projektu Konektivita školy.

Plánováno na duben:
5. 4. - Pokračování projektu s Mlýnem Karlovice o přírodě Jeseníků
9. 4. - Zájezd žáků do divadla v Opavě
11. 4. - Třídní schůzky, Pedagogická rada, schůzka Školské rady
12. 4. -  ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍDY, PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY deváťáků na 

SŠ
15. 4. - PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY deváťáků na SŠ
24. a 25. 4. - školení zástupkyně ředitele v Ostravě
26. 4. - Soudní stání ZŠ k žalobě bývalé zaměstnankyně (Okresní soud 

Bruntál)
30. 4. -  Divadélko z Hradce Králové (ve školní jídelně, 2 představení pro 

žáky).
… a jistě něco dalšího…. :o)

Za tým ZŠ Kamila Bezová – ředitelka školy

Den svatého Patrika

17. březen je Dnem svatého Patrika. V tento den slaví nejen v anglicky 
mluvících zemích, ale už i jinde ve světě, svátek svatého Patrika.  Svatý 
Patrik je snad nejznámější osobou, která se po irském ostrově kdy 
pohybovala. Stal se patronem celé země, jeho odkaz uznávají katolíci i 
protestanté, obyvatelé Severního Irska i Irské republiky. 17. březen je snad 
nejbouřlivější irskou oslavou.  V některých oblastech probíhají oslavy i 
několikadenní. Mezi charakteristické znaky oslav toho svátku patří zelená 
barva typická pro Irsko. Zelená je jedna ze tří barev v trojbarevné vlajce 
Irska. Dalším znakem je trojlístek, kdy každý z lístků měl představovat Otce, 



Syna a Ducha svatého, dále hudba, tanec a slavnostní průvod. Do zelena se 
oblékají i lide, do zelena je laděná i výzdoba měst, obarvuje se jídlo a pití a 
v Chicagu dokonce obarvují i řeku. Ve škole jsme se s žáky připojili tak, že 
jsme si o svátku povídali, plnili úkoly a vyzkoušeli jsme si kvíz svatého 
Patrika. Podle reakcí dětí to bylo zábavné a poučné a příští rok máme 
v plánu uskutečnit oslavy Dne svatého Patrika trochu upravené do našich 
podmínek.

Březen měsíc knihy

Měsíc březen je nejen první z jarních měsíců, ale je také věnován knihám a 
čtenářům. Snažíme se děti podporovat ve čtení nejen ve škole, ale i mimo ni. 
Chceme, aby nebraly čtení jako nutné zlo, ale jako zábavu, jako způsob 
relaxace, jako zdroj informací, a třeba i jako způsob pomáhající 
k dobrodružnému prožitku. To už záleží na nich. Do hodin českého jazyka 
jsme se proto, více než jindy, snažili zařadit aktivity, které by u žáků vzbudily 
zájem o četbu. Věříme, že se nám to daří.  
Vzbudit zájem o knihy by se nám nedařilo bez Vaší pomoci. Tímto bychom 
chtěli poděkovat všem, kteří se zatím zapojili do sbírky knih. Sešlo se jich 
velké množství. Dětem přibyly knihy do „odpočinkových“ knihoven. Pan 
školník dokonce tvoří regál, do kterého budeme moci Vámi darované knihy 
vložit tak, aby byly po ruce. A věřte, že jste darovali krásné knihy!!! Dětem 
se líbí a nám také.

Florbalový turnaj

Během posledních měsíců proběhly další dva turnaje Okresní florbalové ligy 
žáků. Jeden z nich se konal 23. ledna v Bruntále v ZŠ Okružní, druhý pak 7. 
března v Rýmařově. Naše děti se moc snažily. Jejich výsledky jsou lepší a 
lepší. Moc oceňujeme jejich nasazení, trpělivost a ochotu reprezentovat naši 
školu. Děkujeme také za velké nasazení paní Hance Caletkové, která je velmi
nápomocna při doprovodu žáků na turnaje a dozoru nad nimi. Další turnaje 
by měly proběhnout v dubnu a květnu a v řešení je také turnaj pro mladší 
žáky, tedy žáky prvního stupně. 



Florbalové přespání ve škole

Protože máme zapálené florbalisty, kteří mají rádi výzvy a rádi provádí 
skopičiny, museli jsme uspořádat florbalové přespaní ve škole. Mluvili jsme 
o něm dlouho, vždy nastal nějaký problém a přespání nakonec neproběhlo. 
ALE nakonec nám to přeci jen všechno vyšlo a v pátek 15. 3. jsme se 
konečně potkali. HURÁÁÁ!!! Celé přespání bylo moc fajn. Trénovali jsme, 
chystali společnou večeři, hráli jsme v té naší „duchařské“ škole na 
„schovku“ (tak to bylo strašidelné, někteří jsme se báli). Pro nás dozor to 
bylo velmi náročné. Děti už jsou odrostlé a opravdu nešly spát v devět hodin.
Po společné snídani jsme ještě trošku trénovali a následně jsme se rozešli 
domů.  Celá akce stála za to, snad se všem líbila.

Markéta Nitraiová – učitelka

Exkurze ve výrobním družstvu ELAP

Žáci  7.  a  8.  ročníku  se  ve  čtvrtek  vypravili  na  exkurzi  do výrobního
družstva ELAP ve Světlé  Hoře,  která  se zaměřuje  na vývoj,  výrobu a
realizaci automatizačních linek, zařízení a strojů pro tváření odlitků z Al
slitin, plastů, gumy, keramických materiálu pod.

Exkurze  měla  dvě  části  –  teoretickou  (základní  informace  o  firmě,

výrobcích,  výrobních linkách,  strategiích  aj.) a  praktickou,  kde si žáci

mohli  prohlédnout  i  dílnu  a  vyzkoušet  si  některé  činnosti  osobně.

Průvodce nám dělali otec a syn Klímovi, kteří se žákům ochotně věnovali

a zodpovídali jejich všetečné dotazy.  Na konkrétních příkladech jim také

vysvětlili smysl a účel nahrazování lidské práce v obtížných podmínkách

a provozech právě roboty.  Všichni  jsme si odnesli  mnoho zajímavých

informací  a  poznatků  a  snad  to  našim  žákům  pomůže  při  jejich

rozhodování o budoucí volbě povolání.

Za tým ZŠ Kamila Bezová – ředitelka školy





MATEŘSKÁ ŠKOLA SVĚTLÁ HORA

Březen je ve znamení prvního jarního dne, jarní rovnodennosti, a hlavně
časem předvelikonočního půstu, který se táhne celým měsícem. Je to čas,
kdy máme odpočívat, fyzicky i duševně se očistit a čekat na příchod jara
a znovuzrození přírody.  Se vším tím jsou spojeny různé tradice, které
jsme si i ve školce s dětmi připomenuli, protože téma měsíce bylo JARO
NA ZEMI. S dětmi jsme rozvíjeli a upevňovali pocit sounáležitosti s živou
i  neživou  přírodou,  posilovali  radost  z objeveného,  probouzeli  jsme  u
nich zájem a zvídavost, rozvíjeli výtvarné, hudební a pohybové činnosti a
samozřejmě jsme si užili i spoustu zajímavých akcí. 
Také  byla  dokončena  další  část  rekonstrukce  mateřské  školy.  Došlo
k výměně osvětlení a také topení. Takže děti se po jarních prázdninách
vrátily  do hezčí  a  útulnější  školky.  Děkujeme Obci  Světlá Hora,  panu
starostovi  a  zaměstnancům z obce  za  to,  jak  nám  pomáhají  zlepšovat
prostředí pro děti.
 
Březnové akce
7. 3. 2024 -  proběhla  informativní schůzka k zápisům do prvních tříd.
Přijely nás navštívit paní učitelky 1. stupně – rodiče se dozvěděli,  jak
probíhá zápis ve škole, co si s sebou k zápisu vzít, jak jejich škola pracuje
s dětmi, jaké kroužky u nich mají možnost navštěvovat apod. 



12. 3. 2024 k nám přijel na návštěvu pan Marian Brenkus a děti seznámil
s životem v lese, jak žijí lesní zvířata a jak se o ně lidé mohou starat. 
21.  3.  2024  Jarní  tvoření pro  rodiče  s dětmi  bylo  z důvodu  velké
nemocnosti zrušeno. 
22. 3. 2024 Jarní focení – zrušeno
27. 3. 2024 Projektový den v Základní škole v Andělské Hoře
28. 3. 2024 pan Petr Gut seznámil děti s prací záchranářů

Co náš čeká v dubnu?
3. 4. 2024 – návštěva ZUŠ Bruntál
4. 4. 2024 – návštěva městské knihovny Bruntál
5. 4. 2024 – Den plný her v ZŠ Jesenická Bruntál
15. 4.2024 – DEN ZEMĚ se SVČ
18. 4. 2024 – návštěva ZŠ Bruntál Rýmařovská – ŠKOLA HROU
30. 4. 2024 – Čarodějnice 

Informace pro rodiče k zápisu do MŠ:
Rodiče si již nyní mohou vyzvedávat přihlášky k zápisu do mateřské školy,
nebo si je mohou stáhnout na webových stránkách mateřské školy.

Jana Šubová, ředitelka MŠ











Dne 8. 3. 2024 se konal Andělskohorský ples, který pořádalo
Město Andělská Hora ve spolupráci se ZŠ Andělská Hora 
a SDH Andělská  Hora.  Celá  akce  byla organizačně  hodně
náročná,  odměnou  za  vynaložené  úsilí  nám  však  byla
spokojenost hostů, kteří se plesu zúčastnili. 

Za celý organizační tým Jiří Snášel – starosta

Seznam sponzorů městského plesu v     Andělské Hoře:   

Společnost Menard zakládání staveb s. r. o., Výrobní družstvo 

ELAP Světlá Hora, Annaberg SKI a Strommy.cz, Jatky Světlá 

Hora, Bazy – výkopové práce Světlá Hora, Pepovy dobroty 

Andělská Hora, Stavby Lukovský + V3S Světlá Hora, FA-BIO 

Světlá Hora - pan Zelený, DOLLMENS building, 

s. r. o. Světlá Hora, Společnost Gardena, paní Svobodová, paní 

M. Bodnárová, paní A. Smutková, paní Trefilová, paní M. 

Ogurčáková, Drogerie Milián Bruntál, paní R. Burešová, paní 

J. Trombiková, paní Šmatláková, Fa Holzberg, paní M. 

Orságová, paní J. Výmolová, paní A. Kovaříková, pan Michal 

Král, Huawei Xiaomi, Wittory s.r.o., Autodoprava T. Rončák, 

pan Vladimír Krsek, pan L. Školoud, ČEZ distribuce.

MOC DĚKUJEME ZA PODPORU!!!



K poslechu a k tanci hrála skupina Hot strings band



Během plesu opakovaně vystoupily také krásné tanečnice.
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